
ATA DA 152ª REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE TEATRO – UFSJ. Aos
dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e dez
minutos, reuniram-se na sala 207 do REUNI III, sob a presidência do Prof.º Alberto
Ferreira da Rocha Junior , os professores e professoras que compõem o Colegiado dos
cursos de Teatro: André Luiz Lopes Magela, Ana Cristina Martins Dias. O representante
discente Sebastião Gonçalves Júnior não compareceu e a professora Juliana Reis
Monteiro dos Santos teve sua falta justificada. ITEM 1: APROVAÇÃO DA PAUTA –
Após inclusão de alguns pontos a pauta foi aprovada por todos e todas. ITEM 2:
LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA 151ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO:
Após lida e corrigida, a ata foi aprovada. ITEM 3: SOLICITAÇÕES DISCENTES: As
solicitações de equivalências e aproveitamento de estudos dos discentes Aretha Brito de
Lima, Isis Alline Ferreira,Pedro Barsalini, Everson Rodrigo do Carmo, Bruna Guimarães
Lima e Silva, Priscila Silmara Moraes de Assis e Rick Ribeiro foram aprovadas após
algumas correções. A discente Ana Beatriz Martins solicitou a desvinculação do curso
devido a problemas que vinha enfrentando dentro da universidade pelas suas limitações
físicas. O colegiado decidiu que a coordenação enviasse um memorando aos setores
responsáveis para tentar achar uma solução que diminua as dificuldades da discente
dentro da universidade e obtendo uma resposta enviar à discente para que ela decida se
a solução é viável. ITEM 4: AD REFERENDUM: Foi aprovado o ad referendum feito
pelo coordenador enviando as solicitações de bolsas de monitoria. ITEM 5: VERBA
PARA TRANSPORTE PARA A DISCIPLINA IECT: LER E ASSISTIR TEATRO: A
Professora Maria Clara solicitou verba para transporte da disciplina. O coordenador
informou que a coordenação não tem verba suficiente para atender ao pedido. Foi
decidido então que a coordenação enviasse um memorando para a PROEN para que
seja resolvida a situação. ITEM 6: EMPRESTIMOS DE EQUIPAMENTOS E RESERVA
DE SALA DURANTE A GREVE DOS TECNICOS EFETIVOS: Foi decidido que a
coordenação enviasse um memorando para o departamento DEACE, para que o
problema fosse debatido em assembleia e após a decisão ser oficializado ao curso.
ITEM 7: INFORMES: Foram decididas as datas das reuniões de colegiado para o ano
de 2024, que continuarão sendo todas as segundas terças feiras de cada mês. Nada
mais havendo a tratar, às 17h 30 minutos foi dada por encerrada a reunião, da qual eu,
Gleicimara Garcia da Silva, auxiliar de Secretaria, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por todos os membros do Colegiado presentes. São João del-
Rei, 19 de março de 2024.
Prof.Alberto Ferreira da Rocha Junior ___________________________________________

Prof. André Luiz Lopes Magela_____________________________________________

Prof.ª Ana Cristina Martins Dias ___________________________________________
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